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M EEGE: BEAE D = 1.005mm, %K | = 540.0mm, Jfik m = 3.16¢.
AT
p=— =585x10"*kg/m.
TEBLHT BOd & T RE R e M = 999.94g ~ 1000 g, AT PATASATE 520 Fil N AL Y
JiEh 1000 g,
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1.2 f—n X&
SCERAR REKARKE L =60.00cm, EHAEIKS T =3Mg.
# 1 f—n XA RS
BE B n 1 2 3 4 5
;@}f@fﬁ% fres/HZ 58.68 121.6 183.1 245.0 308.6
}Eﬂﬁb@ﬁ% fd/HZ 58.68 121.6 183.1 245.0 308.6

BN RPATE] fres =a+bn (WE 1),
b=62.324Hz, 7 = 0.99998.
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v=fA=0b-2L ="74.7888m/s.

REDT: BATI AR PAR LN FL 2 R B R ZE A A, v BIRZEDCR H THIGH L
I

1/r2—1

REMUEG: oy =0b = (0.7Hz,
n—2
er,
KHL: o = = =12x10*m.
\/‘
& o, =\/(2L0y)? + (2b0,)? = 0.08m/s.

Zil, BaEN
vEo, = (74.79£0.08) m/s.
—IFHRIRBIRAR 5 SRR AN 2RI, SRR, PR WATRE . HEE YRS
G E IR, SZAAIRIRZHIE A, PO MBI T RE N IEZ B . S5 E]
PIERIETZ . IRIEE B AAE HARFRE RS, BIAA: T 3R

1.3 f—-T X&R
SCERAR s REA K E L = 60.00 cm,
2 f T REWELER
ki T/Mg 1 2 3 4 5

A fo/Hz 35.84 4840 58.68 67.75 75.52
[ fa/Hz 35.84 48.40 58.68 67.75 75.52

BN TREMARE Inf —InT (WA 2) f1f2-T (WK 3) XRAK:
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m  nf
Linear Fit of Sheet1 B"Inf"
42 | E‘rj;:annn Y:i‘in;!)‘x
No Weighting
18 + 0.00049
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In f —InT" 5 Z B FH A 2 SO BN TR I A EOA e 56 2, T a3 28 B
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Linear Fit of Sheet1 B"f*2"
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B3 f-T XAHE

f2 =T %R EEBERREAT RS L% &, i 25 r = 0.9999 T4 f2
5 T BEARHIEHH X E,

fP-T %FZKE f— VT (R2BEPIAFZATET, WEBTH T BA—E Rk,
TP =T XFRET, LTI TELE T FiFR—BIEE, XMTad kiR m/h;
HELE f— VT XRZEPENHREZ, ST EERIIRER K.

B EHBIRRARRAR = 1L AL

pr = 6.27 x 10~ kg/m.

ORI SRE IR RO, ATREAGIRZRIE I T 2 AT 5ihE .

14 f—LRHK

TR BAEAIEK S T =3Mg.

% 3 f — L RAKMELR
KJ¥ L/em  60.00 52.00 45.00 38.00 30.00
B fo/Hz  59.60 67.75 78.61 94.51 119.0
JF9 fa/Hz 59.60 67.75 78.61 94.51 119.0

BRANTIHREMARE Inf —InL (WL 4) F1f— L7 (WA 5) XRA:
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Linear Fit of Sheet1 B"Inf"
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£
44 N Equation
Piot
Weight No Weighting
intercept 521433 1 00608
Siope —100978 £ 0.01608
Residual Sum of Squares | 22641964
Pearson's 1 -0999%2
R-Square (COD) 000524
4.2+ Ad],q:ir:uare 099899
4.0 T T T T T I
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f (Hz)

m f
Linear Fit of Sheet1 B"f"
Equation y=a+bx
Plot f
(Weight No Weighting
Intercept -098221+ 12157
Slope. 3603 51066 + 500916

Residual Sum of Squares

1.266842

Pearson's r 0.90971
R-Square (COD) 099942
Ad] RSquare 009973
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0.020

K5 f—L 1t XREK

O_OIZS
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T T
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f— L7 RAEFBERREGT AR EEB LR R, WM RE - =
0.99971 "1 f 5 L~ BANIELHIR R, B f 5 L BAHR AR A,
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